

广西医学会

关于推广俯卧位通气在新型冠状病毒肺炎治疗中应用的通知

各专科分会、各有关单位：

新冠病毒感染后，绝大部分患者可以自愈，少部分患者病情可在短时间内迅速加重，也有部分患者虽无明显呼吸困难但存在低氧情况。《新型冠状病毒肺炎患者俯卧位治疗上海专家建议》中指出，无论是接受氧疗（包括无创呼吸支持）还是有创通气的新冠病毒肺炎患者，均应创造条件给予清醒俯卧位或经典俯卧位治疗。经典俯卧位通气作为中、重度急性呼吸窘迫综合征的一种肺保护通气策略在临床广泛应用；清醒俯卧位治疗近年来被应用于新型冠状病毒肺炎患者，研究表明清醒俯卧位通气的气管插管风险较常规治疗患者降低 17%。为规范新型冠状病毒肺炎患者实施俯卧位治疗，就其适应证、禁忌证进行准确的定义，对治疗的基本原则、操作流程、注意事项、治疗中监护及并发症的处置进行规范化管理，强化俯卧位通气的管理，确保实施安全与同质化，降低气管插管率、改善临床预后。

受广西壮族自治区卫生健康委员会委托，由广西医学会重症医学分会制作《俯卧位通气在新冠肺炎中的应用》现发给你们，请各专科分会、各有关单位认真学习。

广西医学会重症医学分会 向淑麟 133 2166 7447

广西医学会学术交流部 黄龙 0771-2803063

附件：1. 俯卧位通气在新冠肺炎中的应用

2. 新型冠状病毒肺炎患者俯卧位治疗上海专家建议

